

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы 5 февраля 2025 года студенты ГБПОУ КК «Новороссийский колледж радиоэлектронного приборостроения» имени генерал-майора Суховецкого А.А. посетили Новороссийскую морскую школу РОСТО (ДОСААФ) им. М.М. Корницкого. Ребятам рассказали о военно-патриотической работе школы ДОСААФ и современных технологиях водолазных работ, а также студенты смогли ознакомиться с выставкой современного водолазного оборудования и снаряжения. В кабинете - музее Новороссийского клуба истории флота и кабинете «Основ военно-морского дела и морской практики» познакомили с экспонатами и макетами кораблей, которые обучающиеся рассматривали с большим интересом.



